



里约奥运会看不到田径名将伊辛巴耶娃的身影了

# 我们能去里约了

## 尘埃落定!除田径队外 俄罗斯代表团全数战里约

昨晚,位于瑞士洛桑的国际奥委会(IOC)对俄罗斯奥运代表团是否参加里约奥运会做出了最终裁决。据俄罗斯媒体报道,根据IOC的决定,俄罗斯奥运代表团最终幸免于难,代表团运动员们将获得参加里约奥运会的资格(除去60名田径运动员)。随后,普京召开政府工作会议,决定俄奥委会建立有外国人参与的反兴奋剂机构。在俄罗斯田径队基本被全部拒之门外的情况下,国际奥委会的判罚,无疑给俄罗斯的奥运征程留下了继续前进的希望。



奥运会上还能看到俄罗斯艺术体操队

### 峰回路转 俄罗斯队未被全团禁赛

此前,国际反兴奋剂机构在加拿大多伦多公布了一份由理查德·麦克拉伦负责完成的独立调查报告。该报告显示,俄罗斯在索契冬奥会期间有组织地使用了兴奋剂。国际反兴奋剂机构建议国际奥委会全面禁止俄罗斯参加即将举行的里约奥运会。

收到国际反兴奋剂机构的相关报告之后,国际奥委会立即于19日召开了紧急电话会议,并于当天下午决定将惩罚涉及参与服用兴奋剂的俄罗斯运动员、教练员及官员。7月21日国际体育仲裁法庭在瑞士洛桑宣布,驳回俄罗斯奥委会的上诉,俄

罗斯68名田径运动员将无缘里约奥运会,但与此同时他们表示最终的决定仍然由国际奥委会做出。

俄罗斯国家电视台引用消息人士的话称,国际奥委会将把是否允许俄运动员参赛的决定权下放至各单项协会,各自做出决定。

### 各方施压 国际奥委会犯难

一方面,世界反兴奋剂机构(WADA)以及包括美国、加拿大、德国等在内的14个国家(地区)反兴奋剂机构要求将俄罗斯挡在奥运会大门之外。另一方面,俄罗斯政府与运动员纷纷抨击针对他们的禁赛“是对体育的犯罪”。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示:“对于那些没有使用禁药的、没有任何嫌疑的俄罗斯运动员来说,这是不可接受的。”

IOC框架下的国际体育单项组织也意见不统一。国际柔道联合会和国际体操联合会都已明确表态反对“全面禁赛”。国际柔联主席委泽直言不讳地表示,奥运会应“向全球的年轻人传递友谊、而非冷战的信息”。国际体操联合会主席格兰迪称,运动员参与奥运会的权利不能被“剥夺”,“全面禁赛从来不是也永远不会是公正的”。

俄罗斯奥委会主席愤怒地说:“这是精心策划和先入为主的阴谋!”很多俄罗斯民众也认为,如果禁止俄罗斯参加奥运会,这样的决定侵害了俄罗斯运动员的权益。

田径是俄罗斯的传统优势项目,是夺金大户。对于今年的里约田径奥运赛场上见不到俄罗斯运动员的身影,很多网友开始表示不看今年的奥运会田径赛了。

### 俄罗斯兴奋剂风波回顾

2014年12月3日 德国电视台ARD播放题为《禁药密档:俄罗斯如何制造出它的冠军们》的纪录片。

2015年11月9日 世界反兴奋剂机构(WADA)公布调查报告,证实俄罗斯田径界存在“有组织的”、“系统性的”使用禁药问题,要求全面禁止俄罗斯田径运动员参赛。

2015年11月11日 法国警方将国际田联前任主席迪亚克收押。有8名伦敦奥运会俄罗斯金牌和银牌得主为了逃避药检向迪亚克以及前国际田联反兴奋剂总监多勒贿赂了120万欧元。

2015年11月13日 国际田联联合会几乎全票通过做出决议,对涉嫌“系统性”使用兴奋剂的俄罗斯田协实行全面“禁赛”。

2016年6月17日 国际田联联合会发表声明称,国际田联将继续禁止俄罗斯田径运动员参加国际比赛,其中包括里约奥运会。

2016年6月21日 国际奥委会主席巴赫表示,被评估为“干净”的“个体”俄罗斯田径运动员将能够代表他

们的国家参加里约奥运会,但不恢复俄罗斯田径协会国际田联的会员资格。

2016年7月10日 国际田联兴奋剂审查委员会总共收到136份俄罗斯运动员的相关申请,只有克里什娜的申请收到了国际田联的“绿灯”,遭拒绝的运动员包括撑竿跳高奥运冠军伊辛巴耶娃及世锦赛男子110米栏冠军舒本科夫。

2016年7月11日 2012年伦敦奥运会俄罗斯代表团旗手莎拉波娃由于被查出服用违禁药品被停赛,国际体育仲裁院决定将她的上诉申请延迟到9月份。因此,她将错过里约奥运会。

2016年7月21日 国际体育仲裁法庭(CAS)最终判定,整支俄罗斯田径队被禁止参加本届奥运会,这还是现代奥林匹克史上的第一次。

小新



莎拉波娃也不能去里约了



# 1:4负苏宁 建业联赛遭对手双杀

本报讯 又是一场惨败!进入炎夏之后的建业队仿佛患上了“冷热病”,刚刚在主场战胜辽宁缓了一口气儿的他们,在南京客场却又遭遇虐杀。昨晚,他们以1:4负于江苏苏宁,本赛季被对手“双杀”,也为周三在常州的足协杯四分之一决赛蒙上了一层阴影。 郑州晚报记者 郭韬略



### 苏宁新援太强悍

上一轮联赛江苏苏宁4:0大胜河北华夏幸福,找到了久违的胜利的感觉,新加盟的哥伦比亚外援马丁内斯表现抢眼,一人独进两球。昨晚,这位新加盟的外援再度光芒四射,在自己主罚点球命中的同时,还助攻队友打进两球,苏宁的四个进球有三个和他有关,成为全队的“关键先生”。

相比较被他顶替掉的巴西前锋若,马丁内斯身高体壮,有极强的冲击力,而且门前射门感觉上佳。更难得的是,虽然到队不久,他已经和队内另一位攻击手特谢拉形成了很好的默契。这使得原

本在防守苏宁锋线上颇有心得的建业队很快乱了阵脚。

上半场虽然苏宁没有进球,但是马丁内斯和特谢拉这对组合已经显露出峥嵘,相比较之前在航海体育场几乎被完全束缚了手脚,特谢拉从比赛一开场就表现非常活跃,两人在进攻中相得益彰,让建业后卫承受着巨大的压力。下半场开始不久,这对组合就显现出威力,马丁内斯门前的头球攻门被吴龑奋力挡出,但跟进的特谢拉轻松补射破门。一旦打开了缺口,苏宁的进攻就形同洪水势不可挡,30分钟内就打进4球,早早奠定胜局。

### 有进球聊作安慰

虽然是又一次大比分输球,但相比较之前0:5输上港、0:3输重庆时的全无脾气,建业队在比赛内容上也并非一无是处,尤其是在终场前能够由小将钟晋宝射进一球,尽管是于事无补,但从下一场双方还要在足协杯中碰面的角度看,这个进球也弥足珍贵。

建业队在上半场的表现还是可圈可点的,尤其是伊沃和哈维尔两个进攻核心显现出了不错的状态,而从比赛看,缺少了戈麦斯,对建业队的后防线的防守上,确实越来越大。建业队所丢的前两个球,全部是被对方在头球

争夺上占了先机。

不过应该肯定的是,在0:4落后的情况下,建业队并没有放弃,在临终场前创造了不少机会,并且扳回了一球。尤其是对于小将钟晋宝而言,这是他本人在职业联赛中的第一个进球,意义非凡,也会让他的自信心大增。

一场大比分失利,的确让人很难对周三的双方再度交手持乐观态度。但从另一个角度讲,本场比赛其实苏宁也打出了他们的全部底牌,贾秀全也有足够的时间研究对手,制定相应的策略。足协杯,可能才是更考验双方主教练功力的一场球。

### 中网级别联赛郑州站第二季落幕

本报讯 由中国网球协会、中国网球公开赛组委会等单位主办、郑州市网球协会等承办的中网级别联赛郑州站的第二季比赛,昨天在郑州市网球中心落幕,各个组别的冠军全部产生。

中网级别联赛是中网组委会为推广网球运动而在全国范围内开展的一项大规模业余网球赛事,比赛按照选手的水平不同分为3.0、4.0和5.0三个级别,各设男女单打、男子双打和混合双打4个项目,各个分区赛每年的6、7、8三个月举行三季比赛,各个

项目积分最高的选手可以获得前往北京参加总决赛的资格,并可以免费观看中网公开赛。

这项赛事举办8年来,今年第一次落户郑州。6月份的第一季比赛吸引了100余名选手参赛,随着赛事的影响力扩大,参加第二季比赛的选手人数扩到了150多名,比赛也愈发激烈。经过两天的角逐,分量最重的5.0级别男子单打冠军被朱赛博夺得,其他各个项目的冠军也已产生。

郑州晚报记者 郭韬略